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Ongelma 7

Miten valkea vangitsee
mustan kiven?

Ongelma §

Montako vapautta valkean
ryhmilld on?

B

Ongelma 4

Voiko valkea vangita jotakin
yhdellé laitolla?

Ongelma 9
Voiko valkea pelata A?

o3

Ongelma 5

Miten musta voi vangita
valkean kivid?

%

Ongelma 1

Voiko musta vangita valkean
kiven yhdellé laitolla?
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Ongelma 6

Voiko musta pelata kiven A?

o

Ongelma 2

Voiko musta vangita valkean
kived?

s

Ongelma 3

Voiko musta vangita yhdella
kivellad valkoisen?
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Ongelma 9

(D Valkea 1 vangitsee
mustan 3 kived.

Ongelma 8
Valkealla on kaksi vapautta.
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Ongelma 6

Mustan kivi on itsemurha,
joten ei voi pelata.
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Ongelma 7
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Ongelma 5

@ Musta 1 vangitsee
merkityt kivet.

i
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Ongelma 3
Musta ei voi vangita yhdelld
kivelld valkeaa. Valkealla on
kaksi vapautta (A ja B).
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Ongelma 4

(D Valkean 1 vangitsee
merkityt kivet.

&

Ongelma 2

© Musta 1 vangitsee
merkityn kiven. (Merkitty
kivi poistetaan laudalta.)

o3

Ongelma 1

© Musta | vangitsee
merkityn kiven. Merkitty
kivi poistetaan laudalta.
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Ongelma 16

Voiko musta kivi péaésta
karkuun, vai saako valkea
sen vangiksi joka
tapauksessa?

Ongelma 17

Voiko musta vangita valkean
ryhmii?
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Ongelma 13

Voiko musta pelastaa
merkityn kiven vai jaako se
lopulta vangiksi joka
tapauksessa?

Ongelma 18

Voiko musta vangita valkean
ryhmai?

Ongelma 14

Voiko musta vangita valkean
ryhmii?

A
Ongelma 10

Voiko musta pelata paikkaan
A?

Pt
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Ongelma 15

Voiko musta vangita jonkin
valkean kiven?
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Ongelma 11

Voiko musta vangita valkean
ryhmai?

kivet.
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Ongelma 12

Voiko musta vangita valkeaa
ryhmaa?




Ongelma 18

@ Musta 1 estii kahden
simin tekemisen.
Seuraavaksi musta voi pelata
paikaan A, ja edelleen
vangita valkean.
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Ongelma 17
Musta ei voi pelata

kumpaankaan paikoista A ja
B.
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Ongelma 16

(2) Musta ei pagse karkuun.
Jos musta aloittaisi laitolla
A, valkea vastaisi paikaan B.

Ongelma 14

Musta ei voi vangita
valkoista.
Mustan laitto paikkaan A
olisi itsemurha, kuten myds
laitto paikkaan B.

Ongelma 15
Saitaity
ooy

Ongelma 12

© Musta 1 vangitsee 4
valkean kivea.
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Ongelma 13

(2) Musta 1 yrittaa karkuun
laidalle, mutta valkea 2 estda
mustan pakoreitin. Jos musta

yrittdd vield A, niin valkea

vangitsee pelaamalla B.
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Ongelma 11

@ Musta voi vangita
valkean kivet: Mustan 1
jélkeen valkea voi kylla
pelata paikaan A, mutta

tdman jilkeen valkealla on
endi yksi vapaus, ja musta
voi vangita kaikki valkean

A
Ongelma 10

Musta ei voi pelata paikkaan
A, koska valkean kivet eivit
tule vagituiksi vapauden B
takia.
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Ongelma 25

Miten musta voi leikata
valkean kiviryhmét?

Ongelma 26

Molemmat ovat passanneet.
Kumpi voitti pelin, ja kuinka
monta pistettd?
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Ongelma 22

Voiko valkea pelastaa kiven
A?

Ongelma 27

Valkea passasi, mutta musta
huomaa valkean asemassa
vield heikkouden. Mihin
musta pelaa?
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Ongelma 23

Voiko valkoinen pelastaa
kiven A?

|
Ongelma 19

Onko musta A hyva siirto?

Ongelma 24

Miten musta voi vangita
kivet A?

.

Ongelma 20

Voiko musta kytkeé kivensi
yhteen?

vl
Ongelma 21

Miten musta kytkee

kiviketjunsa yhteen?

(Kivien ei tarvitse heti olla
yhti ketjua.)




Ongelma 27
@ Mustan 1 jilkeen valkea
el voi pelastaa merkittyjd
kivia.
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Ongelma 26

Mustalla on 17 pistettd
aluetta (merkitty neli6illd).
Valkealla on 15 pistettd
aluetta ja aluellaan yksi
vanki (merkitty kolmioilla).
Musta voitaa pisteelld.
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Ongelma 25

Ongelma 24

© Musta 1 vangitsee
valkean kivet. Valkoisen
laittoon A musta vastaa
laitolla B.

Ongelma 23
() Musta yrittdd vangita
pakenevaa kivei, se
kytkeytyy kiveen B. Tdmédn
jalkeen valkea voi pelata
pisteen C tai D ja saa ndin
mustan kivid vangiksi.

Ongelma 22

H)
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Ongelma 21

@ Jos valkea yrittid leikata
pelaamalla A tai B, musta
voi vangita valkean kiven.

Néin musta voi kytked
kivensa halutessaan yhdeksi
ketjuksi.
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Ongelma 20

© Musta 1 yhdistid kivet A
ja B yhdeksi ketjuksi.

Ongelma 19
(2) Laitto 1 ei ole hyvi.
Valkea voi vilittomaésti
vangita kiven ja musta ei

hyddy mitenkéén laitosta.




Ongelma 28 Ongelma 29

Musta on vanginnut yhden Pitddkoé mustan varmistaa
kiven. Pelisséd on 6.5 pisteen alueitaan, vai voiko hin
komi valkealle. passata pelin lopun

Mika on pelin tulos? merkiksi?




Ongelma 29

@ Mustan tulisi varmistaa
kivi A, esimerkiksi kuivelld
1. Jos musta ei tee mitdén,
valkea pelaa samaan
paikkaan ja musta ei voi
pelastaa kived A.

Ongelma 28

Mustalla on 18 pistettd
aluetta, sekd yhteensi klolme
vankia, yhteensd 21 pistetta.
Valkealla on 12 pistettd sekd

6,5 pisteen komi, yhteensa
18,5 pistetta.
Musta voittaa 2.5 pistetté.




